Egy matematikadran a tanar felirt egy szamot a tablara. Az egyik didk igy szoélt: ,A szam oszthatd 31-gyel." A
maéasodik: ,A szam 30-cal is oszthat6." Egy harmadik didk szerint a szam oszthato 29-cel, egy negyedik szerint 28-cal,
és igy tovabb, végiil a harmincadik didk azt mondta, hogy a szam oszthato 2-vel.

A tanér ezek utan kozolte, hogy a harminc allitas koziil csak ketté nem volt igaz, és hogy ez a két hamis allitas
kozvetleniil egymas utan hangzott el.

Melyik volt a két téves kijelentés?



